UHcTpyKuma no yctaHoBke 3awutbl KM

Model: MITSUBISHI L200 (Triton)
MITSUBISHI Pajero Sport i

ApTtukyn: 14.2962/14.2963/14.4094

Twun Ky3oBa:

METAJUIONPOAYKUNA

lop Bbinycka: 2015 -/2016 -

OBuratens, KMM: 2.4 TD/2.4 TDI MT Super Select

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMU
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [oMmKHa ycTaHaBMMBaTLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANUepoM Unn Ha
cepTudulmpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. YcraHoBuTb 3awuTy KIMIM Ha wraTHble pe3bb0oBbie 0TBEPCTHS NoNepeYHbIX 6anok cnepeam n caagmn KopooKu.
2. Bce To4ku KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoauTerniemM asToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObiTb UCKIMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUmnThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLATHI.

L

CNUCOK OETANEN

3 | nave [ ary. |

Bl | 5on msx3o 4

BN | weieas 4
MOMEHTbI 3aTAXKU M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[unameTp pesb6bl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

